



СІЯТИ РОЗУМНЕ, ДОБРЕ, ВІЧНЕ...

Ось ми стоїмо вже на порозі Нового 2012 року. І нашому журналу вже виповнюється один рік. З точки зору вічності – це майже нічого, а з позиції наших надбань – зроблено вже немало, але одразу усі заплановані напрями розвитку охопити неможливо, тому наразі існує декілька цільових орієнтирів нашого розвитку, досягнення яких підкріплене неосяжним прагненням до нових наукових обріїв. Безумовно, ще не час «збирати каміння» і підводити підсумки. Ми будемо і надалі продовжувати сіяти розумне, добре, вічне та намагатися робити все, щоб наш журнал дійсно мав добрі відгуки за результатами виходу кожного номеру як у сердовищі науковців, так й практиків, не тільки на теренах нашої країни, але далеко й за її межами.

Географія наших авторів, навіть у цьому номері, поповнилась не тільки представниками Росії, Болгарії й Польщі, але й до нас вже залучився Казахстан. Я вже не кажу про те, що з нами співпрацюють автори майже всіх міст України та представники відомих наукових шкіл не тільки нашої країни, але й Росії, Болгарії й Польщі, завдяки яким у цьому році спільно з редколегією журналу було проведено засідання «круглого столу» з проблем забезпечення податкової самодостатності, де підіймалися все ті ж вічні питання: як закласти підґрунтя таких реформ і модернізацій в українському суспільстві, щоб вони проросли розумними економічними кроками й діями, котрі потім принесуть відчуття самодостатності не тільки для країни, окремого регіону, але й для кожного члена окремої громади й позитивно вплинуть на кожного нашого читача.

Журнал долучився й до відкриття Громадської організації «Фонд сприяння розвитку науки Луганщини» з метою висвітлення на його сторінках тих добрих й корисних справ, що буде робити фонд для підтримки вчених, розвитку й впровадження надбань науковців у практику, отримання грантів та інших цікавих для усіх моментів життя. На підставі надбаних здобутків, виділившихся визнаних наукових шкіл, у редколегії журналу є бажання стати ініціатором відкриття деяких Вчених рад щодо захисту дисертаційних робіт за унікальною для нашого університету та міста спеціалізацією.

Отже, дякуємо усім хто підтримав нас на всіх напрямках роботи журналу та запрошуємо усіх бажаючих до подальшої спільної плідної праці. Бажаємо усім у Новому 2012 році успіхів та здійснення найкращих очікувань.

Головний редактор науково-виробничого
журналу «Часопис економічних реформ»

Т.В. Калінеску

